Grossratsbeschluss über die Miete des Kantonalbankgebäudes an der Schützengasse in St.Gallen

vom 7. Januar 1982¹

Der Grosse Rat des Kantons St.Gallen

hat von der Botschaft des Regierungsrates vom 7. April 1981 $^{\underline{2}}$ Kenntnis genommen und

beschliesst:

1.

 $^{\rm 1}$ Der Miete des Kantonalbankgebäudes an der Schützengasse 1 in St.Gallen wird zugestimmt.

2.

¹ Der Regierungsrat wird ermächtigt, den Mietvertrag mit einem limitierten Vorkaufsrecht zugunsten des Mieters abzuschliessen.

.3.

¹ Dieser Beschluss untersteht gemäss Art. 7 Abs. 1 des Gesetzes über Referendum und Initiative³ dem fakultativen Finanzreferendum.

Der Präsident des Grossen Rates: Josef Bürge

Der Staatsschreiber:

Dr. Dieter J. Niedermann

Landammann und Regierungsrat des Kantons St.Gallen

erklären:4

Der Grossratsbeschluss über die Miete des Kantonalbankgebäudes an der Schützengasse in St.Gallen ist am 7. Januar 1982 rechtsgültig geworden, nach dem innert der Referendumsfrist vom 8. Dezember 1981 bis 6. Januar 1982 kein Begehren um Anordnung einer Volksabstimmung gestellt worden ist. ⁵

Der Grossratsbeschluss wird ab 7. Januar 1982 angewendet.

St.Gallen, 12. Januar 1982

Der Landammann: lic. iur. Paul Gemperli

Im Namen des Regierungsrates, Der Staatsschreiber:

Dr. Dieter J. Niedermann

¹ Vom Grossen Rat erlassen am 25. November 1981; nach unbenützter Referendumsfrist rechtsgültig geworden am 7. Januar 1982; in Vollzug ab 7. Januar 1982.

² ABl *1981*, 643.

³ sGS 125.1.

⁴ ABl 1982, 70.

⁵ Referendumsvorlage siehe ABI 1981, 1723.